
Тренінг з правозахисної діяльності від Amnesty International Ukraine 

 

23 жовтня 2025 року здобувачі передвищої та вищої освіти мали змогу взяти участь 

у тренінгу з правозахисної діяльності, який було успішно проведено у ВНЗ “Київський 

університет ринкових відносин” у онлайн-форматі за сприяння Олега Гайдучка, 

викладача кафедри права, адвоката. 

 

Модератором заходу виступила завідувач кафедри права Надія Загрішева, к.ю.н., 

доцент, адвокат. 

 

Експертом та спікером тренінгу стала Надія Фоміна, представниця міжнародної 

правозахисної організації Amnesty International Ukraine. 

 

Надія Фоміна поділилася з учасниками аналізом сутності та важливості 

правозахисної діяльності в умовах війни та глибоких трансформацій суспільства. Вона 

розкрила правозахисну діяльність як професійний напрямок та форму громадянської 

активності, детально представивши Amnesty International як глобальний рух та його 

основні інструменти: моніторинг, документування та адвокацію. 

 

Правозахисниця розкрила практичні аспекти роботи на прикладах реальних 

міжнародних та українських кейсів, пояснила механізми адвокаційної роботи, а також 

надала рекомендації щодо ключових навичок, якими має володіти професійний 

правозахисник. У ході тренінгу до експерта надійшло низку питань, які були повністю 

розкриті та отримали вичерпні відповіді. 

 

ВНЗ «Київський університет ринкових відносин» висловлює щиру подяку Надії 

Фоміній за професійний підхід, відкритість та неймовірно пізнавальний тренінг. Ваш 

досвід надихає молоде покоління прагнути високих стандартів у професійній діяльності 

та розвивати правову культуру. 

 

Організація тренінгів, майстер-класів та зустрічей з провідними експертами – 

невід’ємна частина освітньої стратегії нашого університету. Такі ініціативи допомагають 

студентам: 

- краще зрозуміти вимоги сучасного ринку праці та актуальні виклики; 

- набути практичні знання ще до завершення навчання; 

- зробити свідомий вибір майбутнього професійного шляху. 

 

Ми пишаємося нашими студентами та віримо, що саме вони стануть рушійною 

силою позитивних змін у правовій системі України. 





 
 

 



 


